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                KYB se extinde pe piața din Sud-Estul Europei, cu o
nouă reprezentanță în România  :  Augsburg
  

                               O nouă reprezentanță KYB a fost inaugurată la Timișoara.                
Activitatea centrului va fi extinsă pe teritoriul mai multor țări, incluzând: România, Ungaria,
Bulgaria, Serbia, Croația, Slovenia, Bosnia și Herzegovina, Albania, Muntenegru, Macedonia și
Kosovo. Aceste țări au fost alese datorită potențialului lor
 
ridicat de dezvoltare și vor putea beneficia de suportul și serviciile oferite de noul birou
reprezentativ. La conducerea noii reprezentanțe se va afla doamna Marcela Matuszska,
angajată a KYB Europe GmnH, încă din anul 2009. 
 
 

  Aceasta a participat activ la dezvoltarea continuă a afacerilor, din teritoriul tuturor țărilor sus
menționate. Din noua echipă KYB mai fac parte Manuel Tănasă, cu responsabilități privind
suportul tehnic și Raluca Bugariu, reprezentantă a departamentului de marketing. Această
extindere pe care brandul KYB o întreprinde este o confirmare a continuei dezvoltări de care
această companie a dat dovadă. Președintele KYB Europe, Domnul S. Hayashi, a declarat că
„ţelul KYB este să crească puternic vânzările de pe aceste pieţe importante şi să devină cel mai
bun furnizor pentru clienţii din Europa de Sud-Est”.        Prin inaugurarea sediului din Timișoara,
KYB își consolidează poziția de furnizor de calitate, la nivel mondial. Componentele pentru
echipare originală (OEM), pe care KYB le furnizează în întreaga lume, sunt recunoscute pentru
calitatea superioară iar serviciile prestate, pentru profesionalism și seriozitate. Printre partenerii
KYB se numără mărci celebre precum: grupul Audi-VW, Mitsubishi, Nissan, PSA Peugeot
Citroёn, Renault şi Toyota.   La nivel
mondial, un sfert din maşinile noi, ieşite de pe liniile de producţie sunt echipate cu amortizoare
KYB ca echipament original, KYB fiind cel mai mare furnizor mondial de amortizoare OE pentru
producătorii de autovehicule.
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